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令和３年度 第３回 高石市環境審議会 議事録 

 

【開催日時】 令和４年３月１６日（水） 午後２時から開催 

 

【開催場所】 高石市役所 別館３階 会議室３１１・３１２ 

 

【出席委員】 委員１８名中１３名の委員が出席され開催いたしました。 

 

       矢田 克嗣  江口  充  奥田 悦雄   

       向井 太志  吉田 弘之  明石 宏隆 

       久保田和典  清水 明治  永山  誠 

       田中三和子  藤田 政明  穴瀬 雅美 

       吉野 昌史   

       （以上委員１３名） 

 

【欠席委員】 吉田 長裕  東口 正一  岡田 秀樹  田代 保蔵  山内 和彦 

 

【傍 聴 者】 １名 

 

【日  程】 （１）議案第１号 パブリックコメントの結果について 

       （２）議案第２号 答申（案）について  

 

【確認事項】 本日の議事録署名人には、永山委員と久保田委員が指名された。 

       事務局よりパブリックコメントの結果（令和４年２月２５日～３月１０日実

施）の報告と、当初の計画案からの変更点の説明を行った。 

 

【質疑応答】 議案第１号 パブリックコメントの結果について 

（会 長）事務局よりパブリックコメントの結果について説明が終わりました。本件について、

ご意見のある方は順次挙手願います。 

（委 員）（意見なしの声） 

（会 長）無いようでございますので、本件については報告があったものとして処理いたしま

す。 

       議案第２号 答申（案）について 

（会 長）事務局より答申（案）について説明が終わりました。本件について、ご意見のある

方は順次挙手願います。 
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（委 員）（意見なしの声） 

（会 長）ないようでございます。それでは、お諮りいたします。本件については、本答申案

をもって本審議会の「答申」といたしてよろしいでしょうか。 

（委 員）（異議なしの声） 

（会 長）ご異議なしと認め、そのように決定いたします。 

（事務局）それでは、環境審議会吉田会長から石川副市長へ「高石市地球温暖化対策実行計画

（区域施策編）策定について」の答申をお願い申し上げます。 

（委 員）答申書。高石市長 阪口 伸六様。令和４年２月１４日にて諮問のありました「高

石市地球温暖化対策実行計画（区域施策編）の策定について」につきまして、本審

議会における審議を踏まえ、別添のとおり答申する。なお、本計画に定める温室効

果ガス排出量の削減に向けた取り組みがいち早く実行されるとともに当該計画期間

中においても、適宜適切な時期に相応した見直しを行うことを期待する。令和４年

３月１６日 高石市環境審議会 会長 吉田 弘之。 

（副市長）ありがとうございます。２月１４日に諮問申し上げまして、非常にタイトなスケジ

ュールの中、皆さま方に熱心にご議論いただきまして、本日答申を頂戴いたしまし

た。これにつきましては、答申に基づいた計画をいち早く市として策定をしてまい

ります。またこれに伴う実行計画につきましては、来年度実施する予定であります

ので、本計画を推進するための具体的な施策・計画を策定してまいりたいと思いま

す。皆さま方、本当にありがとうございました。 

（会 長）これをもちまして本審議会に諮問されました「高石市地球温暖化対策実行計画（区

域施策編）」策定についての審議はすべて終了いたしました。令和４年２月１４日

に「高石市地球温暖化対策実行計画（区域施策編）策定について」市長から諮問を

受け、本日までの間、委員各位には大変お忙しい中、ご理解、ご協力を賜り、ご審

議いただいた結果、「高石市地球温暖化対策実行計画（区域施策編）を策定につい

て」答申することができました。委員各位にはご尽力いただき誠にありがとうござ

いました。以上をもちまして、令和３年度第３回高石市環境審議会を閉会いたしま

す。ご協力ありがとうございました。 

 

 

【午後２時３０閉会】 

令和  年  月  日 

 

署 名 人 

署 名 人 

署 名 人 


